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AvOTIOPAOTOCT HIYOOIKWV

e Kaptealav popen
z=z+jy

OTIOU j = v/—1 1 QAVTIOOTIKA PovAada, x €ival TO TTPAYUATIKO UEPOC TOU 2 Kal
€ival To YavTaaTiKo UEPOC TOU z.

r = Re{z} y=Tm{z}

® |310TNTEC POVTOCTIKAG Hovadag

1 .

- = -7

J

#o=

7 = ji?=-j
j4 — j2 2 1
J° = Jj-Jit=7J
jn+4 — jn
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AvaTIOpAoTOOT HIYOOIKWV (CLUVEXEIX 1)

5 |
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AvOTIOPAOTOCOT HIYOOIKWV (CUVEXEIX 2)

® TIoAKN popen

2=zl [0=1r /0
OTI0U
r=+/z2+y? 0—tan' Y
x
n
x = rcosf y = rsinf
Kal

z=x+jy=r /0 =rcosf+ jrsinf

® EKOEeTIKN Hop@r)
2z =re’? = r(cos§ + jsin6)
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Metatportég (ouvexela 1)

21NV JETOTPOTIN aTtd KOPTESIAVH] G€ TIOAIKI] HOP®r XPEIGLETAI TIPOCOXT] OTOV
TIPOCOIOPICPO TNG OWOTNAG TIPNG TNE Ywviog 6 avaloya PE TO TETAPTNHOPIO OTIOU
Bpioketal 0 PIyadIkog aplBpog. YTIApXouv TE0oePIC SUVATOTNTEG:

z=x+jy 0:tan’1g 10 TeT
z2=—x+jy 6=180"—tan* % 20 T€T
r=—xz—jy 6= 180°+tan’1% - —180°+tan’1% 30 et
z=x—jy 6=360"—tan " % N 6=—tan! % 40 TeT

ormou = > 0, y > 0.
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Napadeiypa 1

No EKQPACETE TOV 2, = 6 + 58 O€ TIOAIKI] KOI EKBETIKN HOP).

O z; = 6 + j8 AVNKEl OTO TIPWTO TETAPTNHOPIO ETIOPEVWG
ry =162 +82 =100 =10 6; =tan~! % =53.13°
H TIOAIKR) Hop@n ival z; = 10 /53.13° Kal N eKBETIKY z; = 10e753-13°,

>> z1=6+]*8
z1 = 6 + 8i
>> ril=sqrt(real(z1)”r2 + imag(zl)Ar2)

ri = 10
>> ril=abs(z1)
ri = 10

>> thetal = atan(imag(zl)/real(z1))*180/pi
thetal = 53.130

>> thetal = atan2(imag(z1),real(z1l))*180/pi
thetal = 53.130

>> thetal = angle(z1)*180/pi

thetal = 53.130
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MNapadelypa 2

No eKPPACETE TOV 25 = —6 + j8 O€ TIONKN KOl EKOETIKA pop@n.

O z5 = —6 + j8 OVAKEI OTO JEVTEPO TETAPTNHUOPIO ETIOPEVWC

ro =1/(—6)2 + 82 = V100 = 10 6y =180° —tan~! ~ =126.87°

[N e)

H TIOAIKR) pop@n ival zo = 10 /126.87° Kal 1 EKOETIKY 2, = 10e7126-87°,

>> 72=-6+j*8

z2 = -6 + 81

>> r2=abs(z2)

r2 = 10

>> theta2 = atan(imag(z2)/real(z2))*180/pi
theta2 = -53.130

>> theta2 = atan2(imag(z2),real(z2))*180/pi
theta2 = 126.87

>> theta2 = angle(z2)*180/pi

theta2 = 126.87
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Napadelypa 3

No EKQPACETE TOV z53 = —6 — j8 G€ TIONIKI| Kal EKOETIKI HOP®H).

O z3 = —6 — 58 QVIKEl OTO TPITO TETOPTNHOPIO ETIOMEVG
r3 =1/(—6)2 + (—8)2 = /100 = 10 65 = 180° +tan~ ! % =233.13°
H TIOAIKR) pop@n ival z53 = 10 /233.13° Kal 1 eKBETKY z5 = 10e7233-13° Emtiong owoto gival
65 = —180° + tan~* % = —126.87°

KOl TIOAIKF) HOp@N z5 = 10 /—=126.87° Kal €KOETIKN z5 = 10e~7126-87",

>> z3=-6-j*8

z3 = -6 - 8i

>> r3=abs(z3)

r3 = 10

>> theta3 = atan(imag(z3)/real(z3))*180/pi
theta3 = 53.130

>> theta3 = atan2(imag(z3),real(z3))*180/pi
theta3 = -126.87

>> theta3 = angle(z3)*180/pi

theta3 = -126.87
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Napadsiypa 4

No eKQPACETE TOV 24, = 6 — 58 O€ TIOAIKI] KOI EKBETIKN HOP).

O z4 = 6 — j8 AVNKEl OTO TETOPTO TETOPTNHOPIO ETIOMEVIG
ry =1/62 + (—8)2 = /100 = 10 0, = 360° — tan~ ! % = 306.87°
H TIOAIKR) pop@r gival z, = 10 /306.87° Kal N eKBETIKY z, = 10e7396-87° Ertiong owotd sival
04 =—tan~! 2 = —53.13°

Kall TIONIKY] HOPQN 24 = 10 /—53.13° Kol EKBETIKA 2, = 10e~753-13°,

>> 74=6-3*8

z4 = 6 - 8i

>> r4=abs(z4)

r4 = 10

>> thetad4 = atan(imag(z4)/real(z4))*180/pi
thetad4 = -53.130

>> thetad4 = atan2(imag(z4),real(z4))*180/pi
thetad4 = -53.130

>> thetad4 = angle(z4)*180/pi

thetad4 = -53.130
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KouTTIOUTEPAKI

A. ApocOTIOUAOG HAektpika KukAopota | 22-11-2021 14/59



KopTtioutepaki 2

] Coordlnale Conversion (Pol (x,y), Rec (r, 9))
® Calculation results are automatlcally a53|gned to variables E and F.
® Example 1: To convert polar coordinates (r = 2,6=60°) to rectangular
coordinates(x , y) (Deg).

————
x=1 [BHFETRecq2[]60E Rec(2,60) 1
y=1.732050808 [RcOH L B

1.732050808

® Press[RCL[E] to display the value of x ,or [RCO[F] to display the value of y .
® Example 2: To convert rectangular coordinates (1, ¥3) to polar coordinates(r

0) (Rad).
———
=2 [Por(J1 L1030 Pol(1,43) 2
—
0=1.047197551 F= A

1.047197551
® Press to display the value of r or to display the value of 8.
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Napadelypa 5

No EKQPACETE TOUC TIAPAKATW PIYOSIKOUC apIiBUoUG O€ KOPTECIAVH LopP@r).
2z, =12 /=60°, z, = —50 /285°, z5 = 8710, z, = 20e77/3,

>> z1=12*exp(-j*60*pi/180)
z1 = 6.0000 - 10.3923i
>> z2=-50*exp(j*285*pi/180)
z2 = -12.941 + 48.2961

>> z3=8*exp(]j*10*pi/180)

z3 = 7.8785 + 1.38921

>> z4=20*exp(-j*pi/3)

z4 = 10.000 - 17.3211
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ApPIOPNTIKEG TTPAEEIG

Avo pyadikoi apIBuoi z; = z, + jy;, 2o = T4 + jys, €iVOL OO OV KOl HOVOV OV KOl TO
TIPOYUOTIKA KAl TA OVTACTIKA TOUC PEPN EiVal OVTIOTOIXWC ioa

Ty = Ty kat Y1 = Y2
O ouluyri¢ uyadikog Tou pyadikol aplBpol z = x + jy = r /6 = re’? siva
Zr=x—jy=1r/—0=re?

A0BEVTWY dUO PIYOSIKWV apIBU®Y z; = x, + jy, KOl 2, = T, + jy, TO GOPOITUE TOUG
eival

21+ 29 = (T1 + X3) + J(Y1 + Ya)
Kai n d10¢popad Toug

21— 29 = (T — T3) + J(Y1 — Ya)

A. ApocOTIOUAOG HAektpika KukAopota | 22-11-2021 17159



Ap1OpunTIkEG TTPGEEIG (ouvEXEla 1)

v Tpaén, n pdabeon Kal a@aipean PETAED PIyadIKwy apIBPMV YIVETal TIIO ATIAA
TNV KOPTESIaVH TOuG Hop@r). O TTIOAAATIAQGIOCNOG OPWE Kal N dlaipean yivovTal TTio
OTIAG OTNV TIOAIKN 1] EKBETIKA TOLC HOPYN

Z1Zg =TTy [91 + 6,
2_m e, o,
Z2 L)

EVOANQKTIKA, OTNV KAPTECIOVI) HOPON

2125 = (T4 + Jjy1) (X2 + JYa) = (172 — Y1Y2) + 5(T1Y2 + T2y1)

21 _ Ty + Y — (ml +jy1> ("’32*.7.3/2) _ T1ZTo + Y1Y2 +jm2y17x1y2

22 B Ty + JYs Ty + JYs Ty — JYs x5+ y3 x3 +y3
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Aoknon 1

Edv A =2+ j5, B =4 — 56 va Bpeite, o) A*(A+ B), B) (A+ B)/(A— B).

Edv A = 2 + j5 10TE A* = 2 — 55 KOl

A+B=(2+4)+j5-6)=6—j

oTIOTE

A"(A+B)=(2-75)(6 —j) =

5.385 /—68.2° - 6.083 /—9.46° =

32.757 /[=T7.66° =7 — j32
Opoiwg
A—B=(2-4)4+j5—(-6)]=—-2+j411
oTIoTE
A+ B 6—3j 6.083 /—9.46°

= = =0.544 /=109.765° = —0.184 — 50.512
A—-B —24+411 11.18 /100.305° J
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YTIoAoYioTE TIC TIMEC TV TTIAPACTATEWY

(2+75) - (8717 Kal JB3—j4)
2+ j4+2/-40° (—1+76)(2+ )2
‘Exoupe
(2+75) - (8e71%)  5.385 /68.2°-8 /10°
24 j4+2/—40°  2+3j4+1.532—51.285
43.08 /[78.2° 43.08 [78.2°
= =9.67 /40.65° = 7.34 + j6.30
3.532+52.715  4.455 /37.55° /40.65* +J
ETtiong

B J(3+54) _
(F1+56)2+4)7  (—1+j6)2+))(2+7)

1/90° -5 /53.13° B
6.083 /99.462° - 2.236 /26.565° - 2.236 /26.565°

5 /143.13°
_ 02220 ) 164 /—9.47° = 0.162 — §0.027
30.413 /152.6° J
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Aoknon 2 (cuvexela 1)

>> (2+j*5)*8*exp(j*10*pi/180)/(2+j*4+2%exp(-j*40*pi/180))
ans = 7.3368 + 6.3009i

>> j*conj(3-j*4) / ( (-1+j*6)*(2+j)"2 )

ans = 0.162162 - 0.027027i
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XPROIPEG OXETEIG

Txéaelg Tou Euler

€% = cosf + jsiné Kat e 7% =cosf — jsinf
e?? + e ) el? — 90
cosh= ————  Kal sin = ————
2 27

Mo z =z + jy = r /0 éxouue

22" = a2 4+ y? =12

Vz=\atiy=(ret?)* = yr /2
2" = (x4 jy)* = r™ b = r"ei™® = r*[cos(nd) + jsin(nh)]
27 = (x4 jy)t/m = rt/n 0/n + 27k/n OTI0U k=0,1,..n—1
In(re?®) =Inr +Ine’® =Inr + 50+ j2kxr  Omov  k=0,+1,+2,...

Mpoooxr ato TeAsuTaio. To pabnuatikd uTtoRabpo (complex logarithm) pmopei va yivel

OPKETA OLVOETO.
etiT™ — 1 eti2m — 1

em/2 = 5 e Im/2 = —j
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OpI1oHog EVvoAAacoopEVOU PEOpOTOG

EvaA\aooopevo pedUaA gival TO PEVUA TIOL ETTOVOAAUBAVE-
TOI TIEPIOBIKA OTO XPOVO Kol dlaypa@El ioeg BETIKEC Kal ap-
VNTIKEC ETUPAVEIEC OE JIa TIEPI0dO.

S0pBoAa cuvexoud: I yia pedua, V' yia Taon

Z0pPOAa EVAANACGCOPEVOU: i 1 i(t) yio peLMA, v 1 v(t) yia Tdon
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H 110 OTTAr) HOP@) EVOAAOCTONEVOU: y(t) = Yy, sin(wt + 0)

y(®)

TIEPI0B0G

Me o0vBean Fourier ymtopolpe va cuvBECOUE OTIOIAdNTIOTE HOP@PH] EVOAAACTOPEVOU
PELPATOC OTIO NUITOVA PE DIAMOPETIKA TIAATH, CUXVOTNTEG KOl OPXIKEC QATEIG. Mg
avaAuan Fourier uTtopoUpe Vo avaAOGOUE OTIOIOdHTIOTE EVOAAACTOWNEVO PEVA OE
nuitova (apUoVIKEQ).
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Evepyocg Tiun

® To pelpa TIOU SIOPPEEL IO WHIKK avTIoTOoT avartioael BepPotnTa (PaIVOUEVO
Joule). Opicoupe evepyo TP EVOAOCTGOUEVOU PEOUATOC, TNV TIUN TNG
avTioToIXNG TAONC I PEVHOTOC TOU GLVEXOUC PEVHIATOC TIOU EXEI TA i1 BEPUIKA
OTIOTEAECUOTA PE TO EVAOANNCCOUEVO OE P WUIKNA avTioToon.

® TpoTmog uTtoAoyIGHOU Yia SIAQOoPa EidN EVAAAACTOUEVOU:

® e TEPIOBIKEG TUVAPTNTEIC (KOl TO EVOAACOOUEVO €ival TIEPIODIKA cuvapTNaON),
f@t)=f(t+kT), k=0,+1,42, ..., ye Ttepiodo T', n EVEPYOC TIUN TNG
guvaptnong (rms - root mean square) €ival évag oTabepdg TTPAYHATIKOG OpIBPOG
IOV OpIZETal WC:

17 ,
e =17 [ 110
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Evepyocg Tipyn (ouvexeia 1)

Tpia Kowvd €idn evaAAaooopEVoU

f(t) f(t) f(t)
(T/4.5)
o | T fo! T ho | (T.0)
0 le\/ ; of ™ ¢ (o,o? TIZ\/T ¢
(3T/4,-))
f ms — K f 0
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Evepyog Tipyn npitévou

17 )
e =1 [ V0Nt

orou f(t) = f, sin(wt) e w = 27/T. "EXOUME TOTE

T T
1-— 2wt
/ sin® (wt)dt :/ Locos(wt) )
0 0 2
1 /7 T 1 T
= f/ dt — 7/ cos(2wt)dt = = (T —0) — —/ cos(2wt)d(2wt) =
2b 0 2 0
T
T 1 2 T
=5 "1 sin(2wt)| = — — — {sm(Q?T) —sin 0} =3
0

€QOO0OV Ta nuitova pndevidovtal. OToTE

_ 1T fo _
frms_ T 2 _\/§Z>K_

Sl
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Evepyoq TipR TETPAYWVIKOU TIOAMOU

fo yao<t<T/2
f(t)—{

—fo YaT/2<t<T
/T|<>|2dt/T/2fodt+/Tfodt i(3+3)=fT=

Jims = m \/* §T fo=K=1
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Evepyoq Tipyn TPIYWVIKOL TIOAMOUD

Edw éxoupe
4
%t ya0<t<T/4

4fo

f(t) = 2fo— 't Yo T/4<t<3T/4

4
—4fo + %t ya3dT/4<t<T
yE

3T/4 T

/OT|f(t)‘2dt:/O'T/4 (4{1()t>2dt+/T/4 (2f047f“0t>2dt+/3w4 <74f0+%t>2dt
[ (o) = ()" (6] = (M) 2 (5) - BT

o ) o 11 e ) |

/4
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Evepyoq Tipun TPIYWVIKOL TIOAMOL (ouvéxeia 1)

4 [313T/4 4 23T/ 21
—ag (e |5 -5 (5] )R
23], T2, 6
2
(4f0+@) = (4f,)? ( 7) (4£y)? <T2+17%>¢
T T 2 2
4fo L2 _ 2t _ _fT
/3T/4( 4fo + t) dt = (4f5)? ( {3}3”4 3T/4 T |:2:|3T/4) T 12

OTI6TE TENKA

_ foT foT fo L_fo  po
_\/T(12 + ) f§3 3 a
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AAAeG TIMEG - loX0¢ Kot Evépyela

° Méan apIBuNTIKN TIPA:

° Méon apIBUNTIKN TIUr avopBwpévou:

_ 1 T/2 2 T/2
7= T/ Oldt = s [ 1wlae= 2 [ pwlar

® |ox0¢ kal Evépyela:
p(t) =v(t) - i(t)
Kal Epooov N 1oX0¢ gival TTAVTA 0 pLUBUOC PETAPBOANG TNC EVEPYEIAG, N EVEPYEIX
TI0U «diVE» N «TIAIPVE» KATIOIO GTOIXEIO TN XPOVIKN OTIyur| ¢ gival
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O TTUKVWTHG OTO EVOAANCGOHEVO

O TUKVWTNAG (capacitor) gival éva NAEKTPIKO GTOIXEIO TTOL aTIOTEAEITAIl ATIO dLO
OYQVYIUEC ETTIPAVEIEC (OTTIAICMOI) PE SINAEKTPIKG LAIKO avVAUETH TOUC. EAvV ouvdeDei
KATTOIO TINYK) OTA GKPO TOU TIUKVWTH, 0 £vag OTIAICHOG Ba QOPTIOTE PE BETIKO QOpPTIo
Kal 0 GAAOG PE apvnTIKO. To OAIKO QOPTIO OTOV TTUKVWTI Eival 0vAAOY0 PE TNV TAOT oTa
GKpO TOU

qg=Cv
oTtoL 1 ataBepd avaAoyiog C' gival N XwPNTKOTNTO TOU TIUKVWTH PE SI0OTACEIG
Coulomb avd Volt i Farad (F).

— —
A A
vt) == C vt) == C

(a) (b)
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O TTUKVWTHG 0TO EVOAANCGOHEVO (CLVEXEIN 1)

H dla@opd @opTiou PETO&L TWV OTTMIGUWV dNUIOVPYED NAEKTPIKO TIEDIO TTOU
pTIopEl va amodnkelael evépyela.
AOY® TOUL JINAEKTPIKOU PETAED TWV OTIAICHAV, EV UTIAPXEL KivNan NAEKTPIKWV
@opTiV PeTaéDd TOUC.
Av PETOBAMETAI TO QOPTIO OTOUC OTTAICHOUC, TOTE PETABBGAAETON KOl TO NAEKTPIKO
11edio, Kal gival oav va dIEpXETal pedA

. dg du(t)

t)y=—=C

=3 dt

Me avtiotpo@rn, Kai yia v(—oo) = 0
t
v(t) = é[oo i dt
ETtiong, yia apxIkr taon o€ KATIol0 XpOvo t,,

1 [t 1/t 1/t
v(t)za/ pde+ idt:v(t0)+5/idt
oo t t

0 0
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O TTUKVWTHG OTO EVOAANCGOHUEVO (CLVEXEIN 2)

Txéan peLUOTOC - TAONC

L dvu(t)
i(t)=C it
lox0¢
, dv(t
p(t) = v(t)i(t) = C o(t) 220
Evépyela
+ + v(t)
we(t) :/ C ol(t) dlc’lsf) dt _/ C o(t) do(t) = % C v2(t) -
—o0 —o0 v(—o0)
1
we(t) = 5 Cv2(t) J
€QPOCOV v(—o0) = 0.
A. ApocOTIOUAOG
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O TTUKVWTHG 0TO EVOAANCGOHMEVO (CLVEXEI 3)

1daVIKOC TIUKVWTHG

® [POyUOTIKOC TIUKVWTNAG

Ol TIUKVWTEC PTIOPET va €XoLV oTaBePN N PETABANTH TIUA
XWPNTIKOTNTOC PE OLVHBEIC TINEC TNG TAEEWC Twv mF PEXPL pF Kal
€XOUV TIOAAEC EQOPUOYEC OTO NAEKTPIKA KUKAQUATA

® 310 OUVEXEC, OTN OTOBEPN KATAOTOON, O TILKVWTHC dpa oav
SIOKOTITNG / OVOIKTO KOKAWUA.
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To TtNVvio oT1o EVOAANCGOHEVO

Mnvio (inductor) gival éva NAEKTPIKO GTOIXEIO TIOU ATIOTEAEITON OTIO AYwWYO TUAYUEVO
aLVNBWC YUPW ATIO KATIOIOV KUAIVOPIKO GIdNPOPayVNTIKO TTUPAVA. Z0P@WVa E TO
(QAIVOUEVO ETIOYWYNC, UETABAAAOUEVO POYVNTIKO TIEDIO TIOU TIPOEPXETAI ATIO
METOBOAOUEVO NAEKTPIKO PEVUA, TIPOKOAEL TNV dnpioupyia Tdong oTa AKPA TOU TINViou
oUPEWVA PE TN OXEoN
di(t)

dt
OTIOU N 0TaBePA avaloyiag L ival n autemaywyr Tou Tnviou (CUVABWC CUVTOUEVETAI
OTIAWG o€ eTtaywyn) pe dlaotaoelg Volt-second ava Ampere 1) Henry (H).

i(t)

v(t)=L

=

=
S

—

|

|
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To TtNVio oT1o EVAAANCGOMEVO (CLVEXEI 1)

Zx€on peLPOTOC - TAONG

lox0¢g
i)
p(t) = v(®)i(t) = L == i(t)
Evépyela
t t i(t)
wy (1) :/ L dji(tt) i(t) dt :/ Li(t) di(t) = = L i%(t) =
- - i(-o0)

€QOo0V i(—o0) = 0.
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MukvwTég o€ oeIpa

C,
- 44 o
i vi(t)  va(t) vy(t) Vin( - i +
Fv(t) = v, == Ca
Ly - i) |

ATIO TOV Kovova tdaswv Tou Kirchhoff ato Bpoxo éxouue

k=1

o(t) = vy (£) + v3(8) + V() & o 4 v (B) = 3 ((} / ik<t>dt+vk<to>) -

t

zn:l( )/: t)dt + v(ty) = C%A/to i(t)dt + v(ty) =

+ =z
CO)\ ; Cy
ONA. TILKVWTEG O€ OEIPA €ival 0av WUIKEC OVTIGTATEIG TIOPAAANAQ.
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MUKVWTEG TTAPAAANAX

i o e fio o N
v =6 =G T C, =C = V0 ==C.,

ATIO TOV KOVOVa PeLPATWY Tou Kirchhoff atov emavew KOuRo €xoupe

i) = iy (8) + i () + g (8) + o+, (8) = (Ck d”(t))

n
Pt dt

Co)\ = Z Cy
k=1

ONA. TILKVWTEG TIOPAANAA EiVOl GOV WHIKEG AVTIOCTACEIC OE OEIPd.
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Mnvia o€ oeipa

ATI0 TOV KOVOva tdoswv Tou Kirchhoff ato Bpoxo £xoupe

o(t) = vy (£) + v3(8) + va() o+ v (B) = 3 (Lk di;”) = Lo-= i L,

k=1

OnA. ETOYWYEC O€ OEIPA €iVal GOV WHIKEG AVTIOTACEIG OE OEIPC.
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Mnvia Ttap&AAnAa

ATIO TOV KOVOvVa peLpdTwyY Tou Kirchhoff atov emavw KOPRo €xoupe
t

i(t) = i1() +ia () +i5(t) + .. + 1, (1) = Zn: (1/

k=1 Ly,

kz:( )/t Odt + i(ty) =

o x5
Loy ;Lk

OnA. ETAYWYEC TTOPAAANAT Eival TOV WHIKEG AVTIOTATEIC TIAPAAANAQL.

v(t)dt+ik(t0)> =
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Eidn mnywv eVOAAOGOONEVOL

AVEEAPTNTEC KOl EEAPTNEVEC

CHNCEEE

(@) (b) (©) (d)
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dPacopeg | NMapaotatikoi Miyadeg

e Yx€0n T00NG — PEDHATOC YIO TIVKVWTEC/TINVIa TIEPIAAUPBAVEL
TIOPAYWYOUC KOl OAOKANPWHATA ETIOPEVWC N EQUPIOYT KOVOVWV
Kirchhoff odnyei ae 0AoKANPOSIOPOPIKEC EEICWAEIC YIa TIC
KUHOTOHOP®EG TAONG — PEVHATOG OE VO KUKAWUA.

e ‘Otav ol dIeyEPOEIC TAONG Kal PEVUATOC O€ £VO KUKAWLA TIOU
TIEPIEXEL YPAMMIKA aToixEia (R, L, C) gival TiePIOdIKEC CUVAPTHOEIC
TOU XPOVOU, UTIOPOUUE VO KAVOUUE PETaoXnUatioud Fourier i
Laplace kal va JETATPEPOUE TIC OAOKANPOBIAPOPIKEC EEICWOEIC
o€ OAYEPBPIKEG.
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daocopeg | Napaoctatikoi Miyddeg (cuvexeia 1)

Mo SIEYEPTEIC MIOG TUXVOTNTOC KAl YIO NUITOVIKEG CUVAPTIOEIC TIOPOTNPACTE TO
SIAypaHa OTIOU @AIVETAL OTI UTIOPOUIE VO OVTICTOIXIGOUUE EVa TIEPIOTPEPOEVO
MIYOOIKO SIGVUCUA HE JIO NUITOVIKA cuvaptnaon.

‘OA0 TA NITOVOEISH PEVHATA KOl TATEIG OTO KUKAWUO YIa TNV TIOPATIAV® TIEPITITWON
TIEPIOTPEPOVTAI E TNV D10 YWVIOKH TaXUTNTA AP0, «TIOYWVOVTOC» TO XPOVO,
MTIOPOUUE Va TIEPIYPAYOUUE NUITOVOELIDN) PEVUATO KOl TACEIG PE MyadIKA dlavuopaTa.

A=A sin(wt+6)

ar: NN
N

By Gonfer at English Wikipedia, CC BY-SA 3.0, €dw.
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dPaocopeg | MNapaoctatikoi Miyddeg (CLVvEXEIO 2)

"Eva nUITOVOEISEG pElUA 1) TACN YPAQETal

y(t) = Acos(wt +6) 1N y(t) = Asin(wt + )

OuunBeite ka1 N oxéon tou Euler
e’ =cos¢ + jsing
Omote

Aed @0 = A cos(wt + 0) + jAsin(wt + 6)
Re{Ael @t} = Acos(wt +60) kai Im{Ael @9} = Asin(wt + 6)
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dPaocopeg | Napaotatikoi Miyddeg (cuvexeia 3)

® ETIOPEVWC, OV TIOPACTACOUUE EVa NUITOVOEIOEC PEVMA 1) TAOT PE
TOV PIYOdIKO apiBuod Ael’ umtopolpE va yupiooups aTnv OpXIKA
NUITOVOEIdY) pop®r TToMIovTag e e/ Kal Ttaipvovtag to
(PAVTACTIKO I TIPAYHATIKO HEPOC OVAAOYD OV BEAOUUE GOV
OVa@OPA TO NUITOVO 1) TO cuvnuitovo.

® ETumA£ov, OGOV TO PEYEDOC TIOU PETPAUE OTO NUITOVOEIOT)
PELUOTA Eival N EVEPYOC TIUN, aVTi TOL TIAATOLG A GTOV TIAPATIAV®L
MIYOSIKO aplBud, XPpnolUoTIOIOVUE TNV EVEPYO TIUNA A, ..
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daocopeg | Napaotatikoi Miyddeg (cuveEXeia 4)

OToTE, 0 PACOPAC 1) TIAPACTATIKOC PIyAdag EVOC NUITOVOEIBOUC PEVATOC
i(t) = I, sin(wt + ) N 10on¢ v(t) = V, sin(wt + 6) gival

I:7%630:Irms@ ﬁ V:%eﬂeszmsﬁ

Kal ard Tov Acopa 1) TTOPACTATIKO PIydda TINYaiVOURE OTO NUITOVOEISEG PEVIA 1) TAON
I=1I,,./0=it)=3m{I,,, [0 V2ei“t} = I,sin(wt+0)
ME ava@opd To nuitovo,
V=V, [0=vt)=Re{V,, . [0 V2ei*} =V, cos(wt + )

HE avo@opd TO GLVNITOVO.
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AU0 KLPOTOPOPPEG TAONC didOVTal OTIO TIC OXETEIG
v, (t) = 12sin(314t +45°) V. Kol  wy(t) = 6sin(314t — 15°) V

Na Bpeite T ouxvOTNTA TWV TAGEWV, TN SIOPOPA ACNG PETAED TOUG KOl VO YPAYETE
TOUG PACOPEC.

H ouxvotnta f og Hz eival
w 314
H dlogpopd @aaong givai
45° — (—15°) = 60°
ONA. n v, (t) TIPONYEITal TG v, () KATA 60° 1) N v, (¢) ETIETAN TG v, () KATA 60°. OL
@doopeC Pe Bdon to nuitovo ival

V, = % [A5° = 8.485 [45°V ki  V, = % [—15° = 4.243 [—15° V
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20v0etn Avtiotoon

Ol OVTIKATOOTACEIG KUPOTOUOPPWV PE QACOPEC €ival OTNV 0UCIa ETOCXNUOTIOHOL
Fourier. Kal ep6o0ov 0TouC PETOOXNUOTIOPOUG Fourier

i%'w KOl /dtai
a7 '

Jw
yla TO Ttnvio
di(t . .
Mﬂ:Lg)%V:ﬂLI
KOl Y10 TOV TIUKVWTA
m—l/tMﬁeV—QLj
vwWee ! e,
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20v0etn Avtiotaon (ocuvéxeia 1)

AnAadn €Xoupe TIC GUVOETEC AVTIOTACEIC (1] EUTIEONTEIC)

yla To TTnvio
Z, =jX, =jwlL
Kal yla TOV TIUKVWTN
1 J
Zo=iXp=— =L
c=J%c jwC wC

PUOIKG YO TNV WHIKT ovTioTaon 8ev aANGLel TiTtota, R — R kai n @don g taong /
PELIATOC TIOL TNV SIOPPEOLY TTAPAUEVEL B0 E OUTHV TOU KAGSOU TTIOU ELPITKOVTAIL.

Mpoaooxr. O1 cuVBeTeC avTioTaoEelC AEN eival pacopeg. MTIOPOUUE OPWE VA TIG
XPNOIMOTIOIOVUE € KUKAWMATA OTIWE OKPIRWC Kal TIC WHIKEG OVTIOTACEIC OV
OVTIKOTOOTCOUE ETTIONG KOl OAEC TIG TACEIC/PEVPATA UE TOUG OVTIOTOIXOUG PACOPEC.
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2xéon Taong/PeOpatog

ity 1,6 ity 1,e°
—_— —_—
-
vt) ! vty !
! 1 : jol
Ve | T eC Ve
1 1
Do !
Mo TOV TIUKVWTH:
Vine?® _ 1 Vin gito-¢)—_ 9 _ 1 _jnp2
1,69  jwC 1, ° T w0 we -

0—¢=—m/2 = ¢=0+m/2

SnA. 1o pebpa TIPoNyeital TNG TAoNg Katd 90° ) n Taon KaBLOTEPEI TOL PEVPATOC KATA 90°.

MNa 1o Ttnvio:
Jo . .
Ymej¢ =jwL = ‘I/—mej<9’¢):wL ™2 5 0—p=7/2 = ¢=0—7/2
me m

dnA. 10 pevpa Kabuatepei TG Tdong Kata 90° A n TAoN TIPONYEiTal TOU PEVHATOG KOTA 90°.
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2xéon Taong/PeOpatog (cuvexeia 1)
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210 TIAPOKATW KUKAWMA gival v(t) = 10sin(628t 4+ 15°), R = 1 k2 Kal
C = 3 uF. Na Bpeite tnv o0VOETN avtiotaon 1o BAETIEN N TNy KOBWE
KOl TIC KUPOTOPOP@EC TAONC KOl PEVUOTOC GTA OTOIXEIO TOL
KUKAWUOTOG.

R
VWA

oo (o) =

I
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Aoknon (ouvéxeia 1)

w =628 rad/s ka1 V = (10/+/2) /15° = 7.071 /15° V

1 j .
7  _1000— — 9 _1000— 8 =1132.14 /—27.96° Q
Rt =25 = 1000 = o= To7s = 1000 j530.8 32.14 /—27.96°

.V
I'=— =4.571+ j4.256 = 6.246 /42.96" mA =

i(t) = 6.2461/2sin(628t + 42.96°) mA = 8.833 sin(628t + 42.96°) mA
Ve =IR=4.571+ j4.256 = 6.246 [42.96°V =

vR(t) = 6.246V/2sin(628t + 42.96°) V = 8.833sin(628t + 42.96°) V

. . i

Ve=1 Zo=——

c © jwC

ve(t) = 3.315V25sin(628t — 47.04°) V = 4.688sin(628t — 47.04°) V

=2.259 —j2.426 = 3.315 /=47.04° V =
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Aoknon (ocuvéxeila 2)

>> w=628; R=1e3; C=3e-6; V0=10; Zc=-j/(w*C);
>> Z=R+Zc
Z = 1000.00 - 530.79i
>> [abs(Z) angle(Z)*180/pi]
ans =

1132.137 -27.959
>> V=(VO/sqrt(2))*exp(j*15*pi/180)
V = 6.8301 + 1.8301i
>> [abs(V) angle(V)*180/pi]
ans =

7.0711 15.0000
>> I=V/Z
I = 0.0045709 + 0.00425631
>> [abs(I) angle(I)*180/pi]
ans =

0.0062458 42.9587172
>> Vr=I*R
Vr = 4.5709 + 4.25631
>> [abs(Vr) angle(Vr)*180/pi]
ans =

6.2458 42.9587
>> Ve=I*Zc
Ve = 2.2592 - 2.4262i
>> [abs(Vc) angle(Vvc)*180/pi]
ans =

3.3152 -47.0413
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210 TIAPOKATW KUKAWMA gival v(t) = 10sin(628t + 15°), R = 1 k2 Kkal
L = 150 mH. Na Bpeite tnv o0VOETN avtioTaon TTou BAETIEL N TINYN
KOBWE Kal TIC KUJOTOPOP@EC TAONC KOl PEVUATOC OTA CGTOIXEiO TOU
KUKAWUOTOG.

R
VW

v(t) +@ o)

NIy
s
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Aoknon (ocuvéxeila 2)

>> w=628; R=1e3; L=150e-3; V0=10; ZL=j*w*L;
>> Z=R+ZL
Z = 1000.000 + 94.2001
>> [abs(Z) angle(Z)*180/pi]
ans =

1004.4270 5.3814
>> V=(VO/sqrt(2))*exp(j*15*pi/180)
V = 6.8301 + 1.8301i
>> [abs(V) angle(V)*180/pi]
ans =

7.0711 15.0000
>> I=V/Z
I = 0.0069409 + 0.00117631
>> [abs(I) angle(I)*180/pi]
ans =

0.0070399 9.6186176
>> Vr=I*R
Vr = 6.9409 + 1.17631
>> [abs(Vr) angle(Vr)*180/pi]
ans =

7.0399 9.6186
>> VL=I*ZL
VL = -0.11081 + 0.653841
>> [abs(VL) angle(VL)*180/pi]
ans =

0.66316 99.61862
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Aoknon (ocuvéxeia 3)

V =(10/v2) 15° = 7.071 /15°V

Z = R+ jwL =1004.43 /5.38° Q2

I= % =7.04 /9.62° mA =

i(t) = 9.956 sin(628t + 9.62°) mA

Vp=IR=7.04/9.62V =
vR(t) = 9.9565in(628t + 9.62°) V

V,=1-Z,=0.663/99.6°V =
vy (t) = 0.9385sin(628¢ + 99.6°) V
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